



ИЮЛЬ 2023 ГОДА

Зампредседателя правительства КЧР задержана по делу о хищении средств

Зампред правительства Карачаево-Черкесии Ирина Гербекова и ещё шесть человек задержаны по делу о хищении средств, выделенных на развитие здравоохранения. Сотрудники ФСБ и МВД России провели обыски по местам проживания преступной группировки, в ходе чего были изъяты крупные суммы. Кроме того, обыски проходили непосредственно в кабинете у Гербековой.



«В рамках возбужденного по ч. 3 ст. 210 УК РФ уголовного дела было установлено, что в составе преступного сообщества находились сотрудники и руководители республиканской клинической больницы, а также индивидуальные предприниматели», – отметила официальный представитель МВД России Ирина Волк. Как сообщили в ведомстве, ущерб оценивается более чем в 100 млн рублей.

Похищенные средства из федерального бюджета были выделены на приобретение лекарственных препаратов, медицинского оборудо-

вания, а также на выплату заработной платы медработникам. Ранее стало известно, что в отношении Гербековой было возбуждено уголовное дело. Согласно основной версии, будучи главврачом клинической больницы, она организовала преступное сообщество, в которое входили несколько сотрудников медицинского учреждения с целью хищения денег.

Известия

В Екатеринбурге группировка обнальщиков предстанет перед судом

В Екатеринбурге перед судом предстанут члены преступной группы, которые с помощью фирм-однодневок помогали реальным компаниям обналичивать средства. По данным источника «Ъ-Урал», их также обвиняют в продаже через Telegram банковских карт, которые покупали лица, занимающиеся незаконной банковской деятельностью или оборотом наркотиков. В деле использовалась ранее не применявшаяся в России преступная схема: организаторы группы нанимали россиян, которым делали поддельные иностранные паспорта и миграционные карты, а уже по ним оформлялись дебетовые карты в банках.

Уголовные дела в отношении преступной группы были возбуждены в конце 2021 года. По данным источника «Ъ-Урал» в силовых структурах региона, в декабре начались обыски, фигурантов сначала задержали, а потом отпустили под подписку о невыезде. Членам группы инкриминируют несколько эпизодов незаконной банковской деятельности и неза-

конного образования юридических лиц (ч. 2 ст. 172 и ч. 2 ст. 173.1 УК РФ), а также неправомерный оборот средств платежей (ч. 1 ст. 187 УК РФ).



Расследованием дел параллельно занимались различные силовые ведомства, однако, по данным источника, впоследствии материалы могут объединить.

Коммерсантъ

Экс-глава района в Ленобласти получил 7 лет колонии за коррупцию

Экс-глава Выборгского района Ленинградской области Геннадий Орлов признан виновным в хищении бюджетных средств на сумму свыше 730 млн рублей. Суд с учётом позиции государственного обвинителя назначил Орлову наказание в виде 7 лет лишения свободы, со штрафом в размере 750 тысяч рублей, с запретом занимать должности в госорганах на 2 года.

Отмечается, что с января по декабрь 2019 года Орлов вместе с подельниками перевёл

бюджетные средства на счета коммерческих компаний. В общей сложности было переведено более 738 млн рублей.

РИА «Новости»

В Заславле за дачу взятки инспектору ГАИ задержан бесправник

За дачу взятки инспектору ГАИ задержан бесправник. Об этом БЕЛТА сообщили в УГАИ УВД Миноблисполкома. В Заславле сотрудники ГАИ остановили Geely под управлением 40-летнего минчанина. Мужчина лишён водительского удостоверения за оставление места ДТП. Минчанин предложил сотрудникам ГАИ \$100 за непривлечение его к ответственности. На неоднократные предупреждения о том, что это уголовно наказуемо, водитель не отреагировал. Инспекторы вызвали следственно-оперативную группу. Мужчина задержан. Возбуждено уголовное дело за дачу взятки.

БЕЛТА

